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RESENHA DA 13ª SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA DO DIA

02 DE SETEMBRO DE 2020. 

 

Presidente: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa.

 

Secretário: Mário Lobão Carvalho

 

Compareceram os Senhores Desembargadores: Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda

Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma

Sarney Costa, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,

Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Jaime Ferreira de

Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira

de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros

de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton, Ângela Maria Moares

Salazar, João Santana Sousa, José de Ribamar Castro, Tyrone José Silva, Luiz Gonzaga Almeida

Filho, José Jorge Figueiredo dos Anjos e Josemar Lopes Santos.

 

Aprovada a ata da 12ª Sessão Plenária Administrativa Ordinária do dia 19 de agosto de 2020.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José de

Ribamar Froz Sobrinho, Tyrone José Silva, e em gozo de Licença prêmio o Desembargador

Marcelo Carvalho Silva.

 

 

 

++++++++++

 

- O Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa fez as seguintes comunicações:

 

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DIRETOR GERAL

_
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O Tribunal, por unanimidade, autorizou o encaminhamento de Projeto de Lei com

base na alteração da Resolução nº 88 do Conselho Nacional de Justiça – CNJ que

readequou o percentual mínimo de cargos comissionados destinados a servidores

das carreiras judiciárias;

O Governo do Estado não está mais realizando os descontos dos duodécimos e

realizou a devolução do mês de agosto;

Até o final do ano irá realizar a convocação dos concursados do último concurso de

servidores;

Levou ao conhecimento da Corte sobre a reestruturação da Diretoria de Informática

e Automação.

 

++++++++++

 

01 - Processo nº 3.568/2019

Assunto: Projeto de Lei que altera a Lei Complementar nº 130, de 29 de dezembro de 2009, para

criação da renda mínima das serventias extrajudiciais com atribuições de Registro Civil das

Pessoas Naturais e dá outras providências.

Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Projeto de Lei com base nas alterações

formuladas pelo Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira.”

 

Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, relator, Josemar Lopes Santos, José

Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu

Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula

Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo

Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das

Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus

Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior e

Jorge |Rachid Mubárack Maluf.

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DIRETOR GERAL
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Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de

Miranda Gedeon Neto, José de Ribamar Froz Sobrinho, Tyrone José Silva, e em gozo de

Licença prêmio o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.

 

 

++++++++++

 

 

 02 – Proposta de alteração do RITJMA – Modifica a redação do Parágrafo 2º do art. 347 do

Regimento Interno que trata de Sessão Virtual.

Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a proposta apresentada, nos termos do voto do

relator.”

 

Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, relator, Josemar Lopes Santos, José

Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo

Tadeu Bugarin Duilibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues,

Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira,

Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de

Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro

Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José de

Ribamar Froz Sobrinho, Tyrone José Silva, e em gozo de Licença prêmio o Desembargador

Marcelo Carvalho Silva.

 

 

++++++++++

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DIRETOR GERAL
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03 – Proposta de Altera do RITJMA - Acrescentar o inciso IV no Art. 172 do Regimento

Interno.

Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha

 

“ Adiado para a próxima sessão.”

 

 

Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz

Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,

Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro,

José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães

Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma

Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil

de Miranda Gedeon Neto, Jorge |Rachid Mubárack Maluf e Lourival de Jesus Serejo Sousa –

Presidente.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José de

Ribamar Froz Sobrinho, e em gozo de Licença prêmio o Desembargador Marcelo Carvalho

Silva.

 

 

+++++++++++

 

  

04 - Processo Administrativo Disciplinar nº 12.539/2018

Representante: Maíra Azevedo da Cruz – Chefe de Divisão do Fundo Especial das Serventias

de Registro Civil das Pessoas Naturais (FERC)

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DIRETOR GERAL
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Representada: Alice Emiliana Ribeiro Brito – Titular da Serventia Extrajudicial da

Comarca de Carutapera

Advogado: Dr. Rodolfo Régis Nogueira Cabral (OAB/MA 10.636)

Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira - Corregedor Geral de Justiça

 

“ O Tribunal, por unanimidade, rejeitou as preliminares arguidas e no mérito aplicou a

pena de perda da delegação da Serventia, nos termos do voto do relator.”

 

 

Votaram os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José

Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu

Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula

Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo

Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,

Nelma Sarney Costa, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon

Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.

 

Impedido o Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos.

 

Absteve-se de votar a Desembargadora Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz.

 

Declarou-se suspeito o Desembargador Cleones Carvalho Cunha.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José de

Ribamar Froz Sobrinho, Tyrone José Silva, e em gozo de Licença prêmio o Desembargador

Marcelo Carvalho Silva.

 

 

++++++++++++

 

 

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
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05 - Processo nº 47.616/2019 – Recurso Administrativo

Recorrente: Fernando Guilherme de Sousa Moura

Recorrido: Dr. Duarte Henrique Ribeiro de Sousa - titular da 2ª Vara da Comarca de Coroatá

Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira - Corregedor Geral de Justiça

 

“ O Tribunal, por unanimidade, desproveu o recurso, nos termos do voto do relator.”

 

Votaram os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José

Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, João

Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu

Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula

Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo

Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,

José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney

Costa, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de

Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Lourival de Jesus Serejo Sousa –

Presidente.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José de

Ribamar Froz Sobrinho, Tyrone José Silva, e em gozo de Licença prêmio o Desembargador

Marcelo Carvalho Silva.

 

 

++++++++++

 

06 – Remoção de Remoção (Edital nº 33/2020)

Comarca: Amarante do Maranhão (vaga em decorrência da remoção do Dr. Thiago Henrique

Oliveira de Ávila, para a Comarca de Buriti Bravo)

Critério: Merecimento

Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça

 

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DIRETOR GERAL

_
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Juíza inscrita:

 

Selecina Henrique Locatelli, titular da Comarca de São Luiz Gonzaga do Maranhão. (Processo

nº 25.508/2020)

 

“ O Tribunal, por unanimidade, removeu a Dra. Selecina Henrique Locatelli, titular da

Comarca de São Luiz Gonzaga do Maranhão, para a Comarca de Amarante do Maranhão,

nos termos do voto do Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça”.

 

Votaram os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José

Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar

Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Froz Sobrinho, José

Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Maria

das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus

Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire,

Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge |Rachid Mubárack Maluf e

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo e em gozo de

Licença prêmio o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.

 

+++++++++++

 

 

 07 – Recurso Administrativo em Processo Disciplinar nº 10.964/2020 (Ref. Proc. Adm.

Disciplinar nº 44.406/2018 – pena de suspensão de 20 (vinte) dias, convertida em multa de 50%

(cinquenta por cento) por dia de vencimento)

Recorrente: Ademar Sousa Veloso

Advogado: Isaac Newton Viana Pereira ( OAB/MA 1890)

Recorrido: Desembargador Marcelo Carvalho Silva, então Corregedor-Geral da Justiça do

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DIRETOR GERAL
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Maranhão

Relator: Des. José de Ribamar Foz Sobrinho

 

“ Adiado para a próxima sessão.”

 

 

Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz

Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,

Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro,

José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães

Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma

Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil

de Miranda Gedeon Neto, Jorge |Rachid Mubárack Maluf e Lourival de Jesus Serejo Sousa –

Presidente.

 

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José de

Ribamar Froz Sobrinho, e em gozo de Licença prêmio o Desembargador Marcelo Carvalho

Silva.

 

 

++++++++++

 

 

08 - Recurso Administrativo nº 33.592/2016 (Ref. Proc. 18.728/2016 – ressarcimento ao erário

– auxílio saúde)

Recorrente: Holídice Cantanhede Barros – Juiz de Direito

Recorrido: Des. Cleones Carvalho Cunha – então Des. Presidente do Tribunal de Justiça

Relator: Des. Antonio Fernando Bayma Araujo

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DIRETOR GERAL

_
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“ Adiado para a próxima sessão.”

 

 

Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz

Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,

Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro,

José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães

Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma

Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil

de Miranda Gedeon Neto, Jorge |Rachid Mubárack Maluf e Lourival de Jesus Serejo Sousa –

Presidente.

 

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José de

Ribamar Froz Sobrinho, e em gozo de Licença prêmio o Desembargador Marcelo Carvalho

Silva.

 

 

++++++++++

 

 

09 - Recurso Administrativo nº 20.971/2019 ( Ref. Proc. 666/2019 - estabilidade)

Recorrente: Linne Diele Araújo Miranda

Recorrido: Des. José Joaquim Figueiredo dos Anjos – então Des. Presidente do Tribunal de

Justiça

Relator: Des. Antonio Fernando Bayma Araujo

 

 

“ Adiado para a próxima sessão.”

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DIRETOR GERAL
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Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz

Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,

Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro,

José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães

Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma

Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil

de Miranda Gedeon Neto, Jorge |Rachid Mubárack Maluf e Lourival de Jesus Serejo Sousa –

Presidente.

 

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José de

Ribamar Froz Sobrinho, e em gozo de Licença prêmio o Desembargador Marcelo Carvalho

Silva.

 

 

++++++++++

 

 

10 - Recurso Administrativo nº 10.741/2020 (Ref. Proc. nº 8.024/2020 - remoção).

Recorrente : Ediane Araújo Martins – Auxiliar Judiciário

Recorrido: Des. José Joaquim Figueiredo dos Anjos, então Presidente do Tribunal de Justiça

Relator : Des. Jamil de Miranda Gedeon Neto

 

“ Adiado para a próxima sessão.”

 

 

Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DIRETOR GERAL
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Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,

Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro,

José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães

Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma

Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil

de Miranda Gedeon Neto, Jorge |Rachid Mubárack Maluf e Lourival de Jesus Serejo Sousa –

Presidente.

 

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José de

Ribamar Froz Sobrinho, e em gozo de Licença prêmio o Desembargador Marcelo Carvalho

Silva.

 

 

+++++++++

 

 

11 -  Recurso Administrativo nº. 41.807/2019 (Ref. Processo Administrativo Disciplinar nº.

37.543/2017-TJ

Recorrente: Vítor de Lima Vaz Sardinha

Advogados: Drs. Daniel de Faria Jerônimo Leite – OAB/MA 5.991 e Luís Eduardo Franco

Bouéres – OAB/MA 6.542

Relator: Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos

 

 

“ Retirado da agenda a pedido do relator.”

 

 

Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz

Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,

Estado do Maranhão
Poder Judiciário
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Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro,

José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães

Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma

Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil

de Miranda Gedeon Neto e Jorge |Rachid Mubárack Maluf.

 

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José de

Ribamar Froz Sobrinho, e em gozo de Licença prêmio o Desembargador Marcelo Carvalho

Silva.

 

 

++++++++++

 

 

12 – Processo nº 44.238/2018
Requerentes: Juiz de Direito da 9ª Vara Criminal do Termo Judiciário de São Luís, Reinaldo de
Jesus Araújo e Promotores de Justiça Arnoldo Jorge Castro Ferreira e Antônio Augusto
Nepomucemo Lopes
Assunto: Proposta de Alteração de Competência da 9ª Vara Criminal do Termo Judiciário de
São Luís
Relator: Des. José de Ribamar Castro
 
Obs: A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos, por
unanimidade, manifestou-se pela aprovação da proposta, nos termos do voto do relator.
 
 

“ Adiado para a próxima sessão.”

 

 

Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz

Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,

Estado do Maranhão
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Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro,

José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães

Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma

Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil

de Miranda Gedeon Neto, Jorge |Rachid Mubárack Maluf e Lourival de Jesus Serejo Sousa –

Presidente.

 

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José de

Ribamar Froz Sobrinho, e em gozo de Licença prêmio o Desembargador Marcelo Carvalho

Silva.

 

 

++++++++++
 
 

13 – Processo nº 39.287/2019
Requerentes: Juiz Titular da 2ª Vara de Família de Imperatriz, Adolfo Pires da Fonseca Neto e
demais magistrados da comarca
Assunto:      Proposta de deslocamento do Termo Judiciário de Vila Nova dos Martírios para que
passe a integrar a Comarca de São Pedro da Água Branca
Relator:      Des. José de Ribamar Castro

 
Obs: A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos, por
unanimidade, manifestou-se pela aprovação da proposta, com a ressalva de quando instalada a
Comarca de Cidelândia, Vila Nova dos Martírios volte a ser Termo da mesma, nos termos do
voto do relator.
 
 

“ Adiado para a próxima sessão.”
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Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz

Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,

Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro,

José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães

Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma

Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil

de Miranda Gedeon Neto, Jorge |Rachid Mubárack Maluf e Lourival de Jesus Serejo Sousa –

Presidente.

 

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José de

Ribamar Froz Sobrinho, e em gozo de Licença prêmio o Desembargador Marcelo Carvalho

Silva.

 

 

 

++++++++++

 

 

14 – Processo nº 25.440/2020 - Luiz Emílio Braúna Bittencourt Júnior, Juiz de Direito da

Comarca de Arari, solicita a designação da servidora Regiane Pestana Nascimento, Auxiliar

Judiciária, matricula n° 1503333, lotada na referida comarca, para exercer a função de Oficial de

Justiça Temporário em sua unidade de trabalho, em razão do afastamento dos oficiais de justiça

titulares Elísio Gonçalves de Azevedo Neto, matrícula 151456 e Maria de Jesus Lima

Cardoso, matrícula 74922, os quais testaram positivo para o COVID-19.

Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Relator

 

Obs: Manifestação do Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente e relator,

corroborando com o opinativo da Assessoria Jurídica da Presidência, pela possibilidade do

deferimento da designação de Regiane Pestana Nascimento, Auxiliar Judiciária, matricula n°
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1503333, para exercer a função de Oficial de Justiça Temporário da Comarca de Arari, durante o

período de licença médica dos oficiais de justiça titulares Elísio Gonçalves de Azevedo Neto,

matrícula 151456 e Maria de Jesus Lima Cardoso, matrícula 74922, os quais testaram positivo

para o COVID-19.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a deferimento da designação de Regiane Pestana

Nascimento, Auxiliar Judiciária, matricula n° 1503333, para exercer a função de Oficial de

Justiça Temporário da Comarca de Arari, durante o período de licença médica dos oficiais

de justiça titulares Elísio Gonçalves de Azevedo Neto, matrícula 151456 e Maria de Jesus

Lima Cardoso, matrícula 74922, os quais testaram positivo para o COVID-19.”

 

Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente e relator, Josemar

Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José

Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino

Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber

Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José

Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo

Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos

Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha,

Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Jorge |Rachid

Mubárack Maluf .

 

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José de

Ribamar Froz Sobrinho, e em gozo de Licença prêmio o Desembargador Marcelo Carvalho

Silva.

 

 

++++++++++

 

15 – Processo nº 25.997/2020 - Nirvana Maria Mourão Barroso, Juíza Titular da 3ª Vara de
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Balsas, requer a prorrogação dos servidores, Heber Marcos Queiroz, Auxiliar Judiciário –

Apoio Administrativo, matrícula 150896 e Raimunda Chaves Batista Moreira, Auxiliar

Judiciário – Apoio Administrativo, matrícula 165282, para continuarem a exercer, a função de

Oficial de Justiça Temporário, junto à 4ª Vara Criminal da Comarca de Balsas, tendo em vista o

não provimento, até o momento, dos novos titulares.

Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa

 

Manifestação do Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente e relator, corroborando

com o opinativo da Assessoria Jurídica da Presidência, pela possibilidade de deferimento da

prorrogação da designação dos servidores Heber Marcos Queiroz, Auxiliar Judiciário – Apoio

Administrativo, matrícula 150896 e Raimunda Chaves Batista Moreira, Auxiliar Judiciário –

Apoio Administrativo, matrícula 165282, para continuarem a exercer, a função de Oficial de

Justiça Temporário, junto à 4ª Vara Criminal da Comarca de Balsas, em caráter excepcional,

pelo período de mais 01 (um) ano, ou até que as vagas sejam providas. 

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a prorrogação da designação dos servidores

Heber Marcos Queiroz, Auxiliar Judiciário – Apoio Administrativo, matrícula 150896 e

Raimunda Chaves Batista Moreira, Auxiliar Judiciário – Apoio Administrativo, matrícula

165282, para continuarem a exercer, a função de Oficial de Justiça Temporário, junto à 4ª

Vara Criminal da Comarca de Balsas, em caráter excepcional, pelo período de mais 01

(um) ano, ou até que as vagas sejam providas.”

 

Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente e relator, Josemar

Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José

Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino

Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber

Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José

Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo

Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos

Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha,

Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Jorge |Rachid

Mubárack Maluf .
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Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José de

Ribamar Froz Sobrinho, e em gozo de Licença prêmio o Desembargador Marcelo Carvalho

Silva.

 

 

 

++++++++++

 

 

16 – Processo nº 26.131/2020 - Carlos Alberto Matos Brito, Juiz Titular da 3ª Vara de

Pinheiro, requer a designação de José Ribamar Pacheco Araújo, Auxiliar Judiciário – Apoio

Administrativo, matrícula 1503200, para exercer a função de Oficial de Justiça Temporário,

junto à 3ª Vara de Pinheiro, tendo em vista não haver nenhum ainda lotado em caráter

permanente a nova vara criada.

 

Obs: Manifestação do Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente e relator, pela

possibilidade de deferimento do pedido de indicação do servidor José Ribamar Pacheco

Araújo, Auxiliar Judiciário – Apoio Administrativo, matrícula 1503200, para exercer a função

de Oficial de Justiça Temporário, junto à 3ª Vara de Pinheiro, em caráter excepcional e precário,

pelo período de 1 (um) ano ou até que o cargo seja provido.

 

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a indicação do servidor José Ribamar Pacheco

Araújo, Auxiliar Judiciário – Apoio Administrativo, matrícula 1503200, para exercer a

função de Oficial de Justiça Temporário, junto à 3ª Vara de Pinheiro, em caráter

excepcional e precário, pelo período de 1 (um) ano ou até que o cargo seja provido.”

 

Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente e relator, Josemar

Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José
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Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino

Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber

Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José

Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo

Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos

Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha,

Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Jorge |Rachid

Mubárack Maluf .

 

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José de

Ribamar Froz Sobrinho, e em gozo de Licença prêmio o Desembargador Marcelo Carvalho

Silva.

 

 

++++++++++

 

 

17 – Processo nº25.319/2020 - Paulo Vital Souto Montenegro, Juiz de Direito, Diretor do

Fórum da Comarca de Senador La Roque/MA, respondendo pela Comarca de Amarante do

Maranhão, requer a designação da servidora Patrícia Daniele Leite de Araújo Freire, Auxiliar

Judiciária, matricula n° 165183, lotada e em exercício na Vara Única da Comarca de Amarante

do Maranhão/MA, para exercer a função de Oficial de Justiça Temporário em sua unidade de

trabalho, a partir desta data até ulterior deliberação, considerando a remoção do Oficial de

Justiça Marcos André Vieira Duarte para a Comarca de Açailândia/MA, matrícula n° 150243,

conforme Portaria- GVP 11162019, (relativo ao Processo 526602019).

 

Obs: Manifestação do Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente e relator, pela

possibilidade de deferimento da designação da servidora Patrícia Daniele Leite de Araújo

Freire, Auxiliar Judiciária, matricula n° 165183, para exercer a função de Oficial de Justiça

Temporário da Vara Única da Comarca de Amarante do Maranhão/MA, pelo período de 01 (um)

ano .
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“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a designação da servidora Patrícia Daniele Leite

de Araújo Freire, Auxiliar Judiciária, matricula n° 165183, para exercer a função de

Oficial de Justiça Temporário da Vara Única da Comarca de Amarante do Maranhão/MA,

pelo período de 01 (um) ano.”

 

Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente e relator, Josemar

Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José

Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino

Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber

Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José

Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo

Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos

Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha,

Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Jorge |Rachid

Mubárack Maluf .

 

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José de

Ribamar Froz Sobrinho, e em gozo de Licença prêmio o Desembargador Marcelo Carvalho

Silva.

 

 

 

+++++++++

 

 

18 - RESOL-GP – 60/2020 ( relativo ao Processo 22.884/2020) - Institui o Estatuto de

Auditoria Interna do Poder Judiciário do Estado do Maranhão. (para referendar)

Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo – Presidente e Relator

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DIRETOR GERAL

_

 
 

RESTPAO-GDG - 142020 / Código: E2C648F490
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

19

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


 

“ Adiado para a próxima sessão.”

 

 

Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz

Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,

Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro,

José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães

Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma

Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil

de Miranda Gedeon Neto, Jorge |Rachid Mubárack Maluf e Lourival de Jesus Serejo Sousa –

Presidente.

 

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José de

Ribamar Froz Sobrinho, e em gozo de Licença prêmio o Desembargador Marcelo Carvalho

Silva.

 

 

++++++++++

 

 

19 - RESOL-GP – 61/2020 ( relativo ao Processo 20.797/2020) -Institui o Código de Ética da

Diretoria de Auditoria Interna do Poder Judiciário do Maranhão. (para referendar)

Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo – Presidente e Relator

 

“ Adiado para a próxima sessão.”

 

 

Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz
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Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,

Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro,

José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães

Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma

Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil

de Miranda Gedeon Neto, Jorge |Rachid Mubárack Maluf e Lourival de Jesus Serejo Sousa –

Presidente.

 

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, José de

Ribamar Froz Sobrinho, e em gozo de Licença prêmio o Desembargador Marcelo Carvalho

Silva.

 

 

++++++++++

 
20 - Processo nº 10.471/2020 (OFC. 929/2020-TRE-MA/PR) – Des. Cleones Carvalho
Cunha, então Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, comunicou que
ocorreu no dia 21 de agosto do corrente ano o encerramento do 1º biênio da Dra. Camilla
Rose Ewerton Ferro Ramos, como Membro Substituto daquela Corte Eleitoral na
categoria de Jurista.

Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente

Sessão do dia 15.04.20 - “O Tribunal tomou conhecimento da matéria, que foi disponibilizada

no site do Tribunal de Justiça no dia 28.07.2020, nos termos do § 6º do art. 98 do RITJMA.”

 

Expedido o Edital nº 4/2020, conforme art. 1º da Resolução 23.517/2017 do Tribunal Superior

Eleitoral e no § 2º do art. 98-F do Regimento Interno do Tribunal de Justiça do Estado do

Maranhão, publicado no Diário da Justiça Eletrônico do dia 27.07.20, com prazo para as

inscrições até o dia 03.08.20.

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DIRETOR GERAL

_

 
 

RESTPAO-GDG - 142020 / Código: E2C648F490
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

21

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


Advogados inscritos, com manifestação do Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente,

pelo deferimento das inscrições:

 

Thiago Brhanner Garcês Costa – OAB-MA 8.546 (Processo nº 24.299/2020)

Antonio de Moraes Rego Gaspar – OAB-MA 7.410 (Processo nº 24.434/2020)

Márcio Antonio Pinto de Almeida Filho – OAB-MA 7.666 (Processo nº 24.731/2020)

Pérsio de Oliveira Matos – OAB-MA 6.091 (Processo nº 24.506/2020)

Ananda Teresa Farias de Sousa – OAB-MA 7.370 (Processo nº 24.611/2020)

Luís Fernando Xavier Guilhon Filho – OAB-MA 9.067 (Processo nº 24.747/2020)

Alteredo de Jesus Neris Ferreira – OAB-MA 6.556 (Processo nº 24.749/2020)

Megbel Abdalla Ribeiro Ferreira – OAB-MA 6.868 (Processo nº 24.757/2020)

Verissa Coelho Cabral Peironi – OAB-MA 7.281 (Processo nº 24.758/2020)

George Antonio Gomes Azevedo – OAB-MA 9.231 (Processo nº 24.762/2020)

Marcos George Andrade Silva – OAB-MA 6.635 (Processo nº 24.763/2020)

“O Tribunal Pleno, após votação, formou a lista tríplice para o preenchimento da vaga de

membro substituto do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, na categoria jurista,

decorrente do encerramento do biênio da Dra Camilla Rose Ewerton Ferro Ramos, com os

seguintes advogados: Ananda Teresa Farias de Sousa, com 21 (vinte e um) votos, Luís

Fernando Xavier Guilhon Filho, com 19 (dezenove) votos e Thiago Brhanner Garcês Costa,

com 16 (dezesseis) votos. Também foram os advogados: Antonio de Moraes Rego Gaspar,

com 7 (sete) votos; Verissa Coelho Cabral Peironi, com 6 (seis) votos; Alteredo de Jesus

Neris Ferreira, com 5 (cinco) votos; Márcio Antonio Pinto de Almeida Filho, com 3 (três)

votos; Megbel Abdalla Ribeiro Ferreira, com 3 (três) e George Antonio Gomes Azevedo,

com 1 (um) voto”.

Votaram na Doutora Ananda Teresa Farias de Sousa, os Desembargadores: José Jorge

Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,

João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo

José Barros de Sousa, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo

Nonato Magalhães Melo, Paulo Sérgio Velten Pereira, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DIRETOR GERAL

_

 
 

RESTPAO-GDG - 142020 / Código: E2C648F490
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

22

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha,

Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge |Rachid

Mubárack Maluf e Lourival de Jesus Serejo Sousa, totalizando 21 (vinte e um) votos.

 

Votaram no Doutor Luís Fernando Xavier Guilhon Filho, os Desembargadores: Josemar

Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José

Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Maria

das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Nelma Sarney Costa,

Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire e Jamil de Miranda Gedeon Neto, totalizanda 19

(dezenove) votos.

 

Votaram no Doutor Thiago Brhanner Garcês Costa, os Desembargadores: Josemar Lopes

Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar,

Marcelino Chaves Everton, Kleber Costa Carvalho, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio

Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,

Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleonice Silva Freire, Antonio

Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Jorge |Rachid Mubárack Maluf, totalizando

16 (dezesseis) votos;

 

Votaram no Doutor Antonio de Moraes Rego Gaspar, os Desembargadores: Ângela Maria

Moraes Salazar, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime

Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Cleones Carvalho Cunha e Lourival de Jesus

Serejo Sousa, com 7 (sete) votos;

 

Votaram na Doutora Verissa Coelho Cabral Peironi, os Desembargadores Josemar Lopes

Santos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Kleber Costa Carvalho, José Luiz
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Oliveira de Almeida e Jorge Rachid Mubárack Maluf, totalizando 6 (seis) votos;

 

Votaram no Doutor Alteredo de Jesus Neris Ferreira, os Desembargadores: Tyrone José Silva,

Raimundo José Barros de Sousa, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Bernardo Silva

Rodrigues e Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, totalizando 5 (cinco) votos;

 

Votaram no Doutor Márcio Antonio Pinto de Almeida Filho, os Desembargadores: Marcelino

Chaves Everton, Raimundo Nonato Magalhães Melo e Jaime Ferreira de Araújo, totalizando 3

(três) votos;

 

Votaram no Doutor Megbel Abdalla Ribeiro Ferreira, os Desembargadores: Vicente de Paula

Gomes de Castro, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e Antonio Guerreiro Júnior,

totalizando 3 ( três) votos.

 

Votou no Doutor George Antonio Gomes Azevedo, o Desembargador Lourival de Jesus Serejo

Sousa, com 1 (um) voto.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo e José de

Ribamar Fróz Sobrinho e, em gozo de Licença prêmio o Desembargador Marcelo Carvalho

Silva.

 

 

++++++++

 

Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís.
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MARIO LOBAO CARVALHO
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 128074
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